



СОБЫТИЯ
ГОДА
УШЕДШЕГО

стр. 2



ПРОФСОЮЗЫ
ЗА ВЛАДИМИРА
ВЛАДИМИРОВИЧА
ПУТИНА

стр. 3



ДЕТСКИЕ
ПРОФСОЮЗНЫЕ
НОВОГОДНИЕ ЕЛКИ

стр. 4



Профвестник

Газета Федерации профсоюзов Орловской области

№ 1 (327) февраль 2012 г.

СОЦИАЛЬНОЕ ПАРТНЕРСТВО – НА БЛАГО КАЖДОМУ РАБОТАЮЩЕМУ

(из выступления Председателя Федерации профсоюзов области Н. Г. Меркулова на встрече с руководством области)



Мероприятие, которое сегодня проходит, — очень важная веха в жизни общественных объединений области. Встречи с первыми руководителями области нам, профсоюзному акту, очень нужны, ведь именно профактив находится в самой гуще масс, где решается судьба всех планов и замыслов.

Сегодня Федерация профсоюзов — одна из самых крупных общественных организаций области, насчитывающая около 100 тысяч членов профсоюзов. В её структуре 16 отраслевых организаций профсоюзов, почти 1400 первичных профсоюзных организаций, действующих в трудовых коллективах и учебных учреждениях. В 14 муниципальных образованиях работают Координационные советы организаций профсоюзов.

Профсоюзы на протяжении всей своей деятельности стремятся решать свои задачи через развитие социального партнерства, путём взаимодействия с органами власти и местного самоуправления, работодателями, институтами гражданского общества.

Именно по инициативе профсоюзов начиная с 1992 года заключаются региональные соглашения. Нынешнее соглашение между Правительством, Федерацией профсоюзов и объединением работодателей области действует на 2011–2013 годы.

Отраслевые региональные соглашения заключены в образовании, здравоохранении, культуре. Действуют 8 территориальных соглашений, 51 территориально-отраслевое соглашение, свыше 1200 коллективных договоров в организациях различных видов деятельности.

Кроме того, в целях защиты прав и интересов трудящихся Федерацией профсоюзов области подписаны соглашения с Орловским областным Советом народных депутатов, региональным отделением партии «Единая Россия», Прокуратурой области, Государственной инспекцией труда в Орловской области, Пенсионным фондом, фондами социального и медицинского страхования. Мы активно участвуем в работе регионального Координационного совета Народного фронта, во всех проводимых им мероприятиях, внесли ряд существенных предложений в проект Народной программы.

В целях объединения усилий гражданского общества области создан Региональный народный штаб по выборам Президента Российской Федерации, который поручено возглавить мне. Это большая честь и огромная ответственность.

Большинство наиболее актуальных вопросов социально-трудовой сферы рассматриваются на заседаниях областной, отраслевых и территориальных трехсторонних комиссий по регулированию социально-трудовых отношений, сторонами которых являются представители власти, профсоюзы и работодатели. Это позволяет постепенно сближать позиции сторон социального партнерства. Так, Правительством области услышан голос профсоюзов в направлении роста заработной платы работникам бюджетной сферы. Завершен пе-

ревод на отраслевую систему оплаты труда в образовании, повышена заработка плата работников отрасли. Наметились перспективы доведения зарплаты учителей до уровня средней по экономике в области. Хотя и здесь есть немало проблем, о которых профсоюзы не раз информировали Правительство области и даже получали поддержку Губернатора, но до сих пор не решаются.

К сожалению, пока нет полной ясности, как будет осуществлен переход на отраслевую систему оплаты труда в здравоохранении. Нет ответа по проблеме повышения зарплаты работников культуры и социальной защиты.

Профсоюзы беспокоят и существующая дифференциация в уровне заработной платы работников по видам деятельности. Низкий уровень заработной платы в нашей области и в целом невысокий уровень жизни населения, на наш взгляд, одна из центральных проблем региона. И население прореагировало на это в ходе прошедших недавно выборов.

Профсоюзы области активно взаимодействуют со структурами органов власти и местного самоуправления, работодателями по вопросам занятости населения, улучшения условий и охраны труда работников, участвуют в работе координационных комитетов и межведомственных комиссий различного уровня. Мы выступаем за разработку в области действенных программ создания достойных рабочих мест и повышения уровня заработной платы работающим, о чем неоднократно говорил В. В. Путин.

Одной из серьезных проблем, сдерживающих социальное партнерство в области, профсоюзы считают слабость и неорганизованность стороны работодателей. В областном объединении около 30 работодателей, причем в половине организаций, которые они возглавляют, нет профсоюзов, а в городах и районах практически нет объединений работодателей. Не созданы и отраслевые объединения работодателей, и без влияния на этот процесс со



Повышению заработной платы способствовало бы заключение Соглашения о минимальной заработной плате в регионе. Законодательство позволяет нам это сделать.

Но вот уже четвертый год инициатива профсоюзов о заключении такого Соглашения Правительством не поддерживается.

Федеральным законом в состав минимального размера оплаты труда включены все компенсационные, стимулирующие и социальные выплаты, и, таким образом, размеры тарифных ставок (окладов) по закону оказались ниже этого уровня. Установленный минимум практически уравнял в зарплате низкоквалифицированных работников и людей с высшим и среднеспециальным образованием.

Профсоюзы провели многочисленные акции, собрали десятки тысяч подписей в пользу внесения изменений в данный закон. Но ни в Правительстве РФ, ни в Государственной Думе реакции на эти требования пока нет. Нет законодательной инициативы и со стороны нашего областного Совета народных депутатов.

Принятие областного закона о наделении Федерации профсоюзов Орловской области правом законодательной инициативы могло бы подвинуть решение этого и других вопросов, а также существенно повысило бы авторитет профсоюзов.

стороны Правительства, администраций городов и районов положение не изменится.

У профсоюзов сегодня много проблем, и главная из них — сокращение численности. Большинство работодателей, и прежде всего крупного и среднего бизнеса, предприниматели не поддерживают усилия профсоюзных организаций, инициативу работников в создании профсоюзных организаций. Не хотят слышать о профсоюзах в своих организациях руководители инвестиционных компаний, работающих в области. Многие из них вообще не приемлют социальное партнерство, в полной мере проявляя себя хозяевами по отношению к работникам.

Не во всех органах исполнительной власти и местного самоуправления есть профсоюзные организации, нет их и в подавляющем большинстве федеральных органов исполнительной власти. А все это влияет и на позицию по этому вопросу работодателей основной массы организаций.

Профсоюзы настроены на дальнейшее взаимодействие с Правительством области, областным Советом, на поддержку их усилий по ускорению социально-экономического развития области, повышению уровня жизни людей. Для решения этих вопросов в первую очередь нужны стабильность и согласие в обществе.

МЫ ЗА ПУТИНА!

Генеральный Совет ФНПР принял решение о поддержке в ходе избирательной кампании по выборам Президента РФ кандидатуры В. В. Путина.

Решение об участии региональных, территориальных и первичных организаций профсоюзов в мероприятиях, проводимых в стране по поддержке кандидата в Президенты РФ В. В. Путина приняли также на заседаниях своих полномочных органов общероссийские отраслевые организации профсоюзов.

Поддержали решение Генсовета территориальных членских организаций профсоюзов, входящих в ФНПР.

В соответствии с принятыми решениями 4 февраля в 23 регионах страны профсоюзы провели митинги в поддержку В. В. Путина. Наиболее массовые митинги прошли в Тамбовской области (14 000 человек), Амурской области (9600 человек), Республике Мордовия (7000 человек), Ростовской области (4000 человек), Камчатском крае (3500 человек).

Профсоюзы Орловщины также поддержали решение Генсовета ФНПР. Президиум Федерации профсоюзов области на своем заседании принял решение о поддержке на выборах Президента Российской Федерации кандидатуры В. В. Путина. Профсоюзные организации Орловской области ведут агитационно-разъяснительную работу по участию членов профсоюзов в выборах Президента страны. Идет сбор наказов кандидату в Президенты Российской Федерации В. В. Путину.

Профсоюзы области активно участвуют во всех мероприятиях областного Народного штаба по поддержке В. В. Путина, который возглавляет Председатель Федерации профсоюзов области Н. Г. Меркулов.

БЛАГОДАРНОСТЬ ИЗ ЯКУТИИ

Уважаемый Николай Георгиевич!

От имени Федерации профсоюзов Республики Саха (Якутия) и от себя лично выражают Вам и Вашему колективу глубокую благодарность за оказанную помощь и поддержку в преодолении последствий пожара.

Ваша помощь — это неоценимый вклад для продолжения общей работы в интересах людей труда, ради развития профсоюзного движения Якутии и в целом России.

Добрые дела не остаются незамеченными — они как маяки светят тем, кто ждет помощи. Уверен, что Ваш пример показателен и для других социальных партнеров Федерации профсоюзов Республики Саха (Якутия).

Желаем Вам здоровья, счастья, успехов, благополучия Вам и Вашим близким и родным! Пусть Ваши силы и энергия только прирастают, все Ваши идеи реализуются!

С уважением

Председатель Федерации профсоюзов
Республики Саха (Якутия), народный депутат
Республики Саха (Якутия)
А. Н. КИМ-КИМЭН.

**25 февраля 2012 года в 10.00
на базе спорткомплекса «Труд»
состоится зимний спортивный
праздник Федерации профсоюзов
Орловской области**

СОБЫТИЯ ГОДА УШЕДШЕГО



Тысячи детей членов профсоюзов побывали на новогодних профсоюзных елках



Сверяя курс на взаимодействие (встреча с заместителем Председателя Правительства области О. Н. Ревякиным)



Делегация профсоюзов Орловской области на VII съезде ФНПР с Председателем ФНПР М. В. Шмаковым



Вечер чествования семейных династий строительных профессий «Я в строители пошел...»



«Круглый стол» «VII съезд ФНПР и проблемы повышения эффективности работы профсоюзных организаций области»



Лауреаты областного конкурса на звание «Лучший молодой профсоюзный лидер—2011» среди учащейся молодежи



Встреча профсоюзного актива области с заместителем Председателя Федерации Независимых Профсоюзов России Андреем Константиновичем Исаевым



Орловскому русскому народному хору профсоюзов — 50 лет



II Молодежный профсоюзный форум Федерации профсоюзов Орловской области



На летнем спортивном празднике царил дух не только соперничества, но и радостного настроения



Профсоюзы области на митинге в День народного единства



ПРОФСОЮЗЫ ЗА ВЛАДИМИРА ВЛАДИМИРОВИЧА ПУТИНА

ГЕНЕРАЛЬНЫЙ СОВЕТ ПОСТАНОВИЛ

25 января 2012 г. Генеральный Совет ФНПР принял Постановление «О поддержке в ходе избирательной кампании по выборам Президента Российской Федерации кандидатуры В. В. Путина», в котором, в частности, говорится:

4 марта 2012 года состоится важное для страны политическое событие — выборы Президента Российской Федерации.

Генеральный Совет ФНПР отмечает, что главная обязанность президентской власти — обеспечить преемственность курса, отвечающего жизненно важным интересам большинства россиян и нашедшего одобрение и поддержку у широких слоев населения, проводить политику по развитию наметившихся в последние годы позитивных тенденций в социально-экономической сфере.

В связи с предстоящими выборами члены профсоюзов должны занять активную гражданскую позицию — прийти 4 марта 2012 года на избирательные участки, сделать свой политический выбор и поддержать кандидата, который выступает в защиту интересов человека труда и будет работать вместе с профсоюзами над решением важных для страны задач.

В мае 2011 года В. В. Путин призвал массовые общественные организации сформировать на равных с партией «Единая Россия» широкую коалицию — Общероссийский народный фронт. Федерация Независимых Профсоюзов России стала одной из первых и самой крупной общественной организацией, которая вступила в Общероссийский народный фронт. Абсолютное большинство членских организаций ФНПР поддержали деятельность Общероссийского народного фронта и вошли в его состав.

Участвуя в работе Общероссийского народного фронта, Федерация Независимых Профсоюзов России вносила предложения и требования, ориентирующие перспективный курс развития страны на безусловное укрепление социального государства. Все предложения ФНПР, основанные на Программе

«Достойный труд — основа благосостояния человека и развития страны», принятой VII съездом ФНПР, нашли отражение в Программе народных инициатив Общероссийского народного фронта, которая должна

бовать трудающихся, осуществлять контроль за реальным претворением в жизнь профсоюзной идеологии. Необходимо также добиться воссоздания в структуре Правительства Российской Федерации

Министерства труда и занятости в целях системного решения социально-трудовых проблем.

Председатель Правительства Российской Федерации В. В. Путин внёс значительный вклад в развитие системы социального партнерства. Участвуя в подготовке и подписании Генерального соглашения между общероссийскими объединениями профсоюзов, общероссийскими объединениями работодателей и Правительством Российской Федерации

стать основой предвыборной программы В. В. Путина на президентских выборах 2012 года.

Генеральный Совет ФНПР в ходе избирательной кампании по выборам Президента Российской Федерации выражает поддержку кандидатуры В. В. Путина.

Председатель Правительства Российской Федерации В. В. Путин — человек с твёрдой и принципиальной позицией, поддерживает развитие социально-трудовых отношений, работу системы социального партнерства, деятельность профсоюзов, что для ФНПР является ключевым и определяющим фактором взаимоотношений с государственной властью.

Предпринимая активные действия в поддержку избирательной кампании кандидата на должность Президента Российской Федерации В. В. Путина, российские профсоюзы смогут добиться реализации тре-

на 2011–2013 годы, он гарантировал его соблюдение правительственной стороной.

Выступая на VII съезде ФНПР 12 января 2011 года, В. В. Путин отметил: «У нас с вами одна общая цель — создание достойных условий жизни для граждан нашей страны, для устойчивого экономического развития, для повышения качества и уровня жизни наших граждан. И я уверен, если мы будем работать вместе, мы все эти цели обеспечим, достигнем».

Исполнительный комитет ФНПР 21 декабря 2011 года принял решение о поддержке кандидатуры В. В. Путина на должность Президента Российской Федерации. Также в поддержку кандидатуры В. В. Путина уже высказался ряд членских организаций ФНПР.

Генеральный Совет ФНПР постановил поддержать на выборах Президента Российской Федерации кандидатуру В. В. Путина.

Главное — не допустить революций и хаоса. В этом уверены рабочие завода «Орёлтекмаш», собравшиеся на митинг в поддержку Владимира Путина. Сотни неравнодушных людей, многие из которых несколько десятилетий трудятся на одном из старейших предприятий Орловской области, выразили свою поддержку действующему в стране политическому курсу.

ТЕКМАШЕВЦЫ — НА СТОРОНЕ ПУТИНА

В руках рабочих были плакаты: «Мы верим Путину!», «Россию в обиду не дадим!», «За Путиным — правда! Остальное — ложь и пустые обещания!», «Вместе с Путиным за развитие и процветание России!».

Общую позицию митингующих выразил генеральный директор завода Алексей Литвинов. Он отметил, что Западу нужна не сильная, а раздираемая противоречиями Россия.

— Они хотят видеть нашу страну нищей, голодной, не имеющей авторитета в мировом сообществе, как было еще 10–12 лет назад, — считает Алексей Петрович. — К счастью, с приходом к власти в 1999 году Владимира



стать основой предвыборной программы В. В. Путина на президентских выборах 2012 года.

Генеральный Совет ФНПР в ходе избирательной кампании по выборам Президента Российской Федерации выражает поддержку кандидатуры В. В. Путина.

Председатель Правительства Российской Федерации В. В. Путин — человек с твёрдой и принципиальной позицией, поддерживает развитие социально-трудовых отношений, работу системы социального партнерства, деятельность профсоюзов, что для ФНПР является ключевым и определяющим фактором взаимоотношений с государственной властью.

Предпринимая активные действия в поддержку избирательной кампании кандидата на должность Президента Российской Федерации В. В. Путина, российские профсоюзы смогут добиться реализации тре-

первой заместитель губернатора Борис Коновалов и Председатель областного Совета народных депутатов Леонид Музалевский.

— Ваш вклад в развитие промышленности региона неоценим, — отметил Борис Михайлович. — Сегодня благодаря усилиям коллектива и помощи областной власти удалось получить новые заказы. В прошлом году завод произвел почти в восемь раз больше продукции, чем в 2010-м. Вы обязательно добьетесь новых успехов.

Текмашевцы надеются и на дальнейшую поддержку власти.

— Уверена: мы должны поддержать Владимира Путина, — сказала нашему корреспонденту мастер ремонтно-строительного участка Инна Иванова. — Мы пережили тяжелейшие 1990-е годы и знаем, что такое полгода сидеть без зарплаты. Сегодня пришли совсем другие времена. Я вижу перспективы для себя и своих близких, и, поверьте, это дорого стоит!

К работникам предприятия обратились

ОРЛОВСКИЕ ПРОФСОЮЗЫ РЕШЕНИЕ ПРИНЯЛИ

Президиум Федерации профсоюзов Орловской области 30 января 2012 г. рассмотрел вопрос «О поддержке в ходе избирательной кампании по выборам Президента Российской Федерации кандидатуры В. В. Путина» и постановил:

1. Поддержать на выборах Президента Российской Федерации кандидатуру В. В. Путина.

2. Предложить членским организациям ФПОО, координационным советам организаций профсоюзов муниципальных образований, профсоюзным комитетам профсоюзных организаций, выходящих на обслуживание ФПОО, до 6 февраля 2012 года принять решения о поддержке кандидатуры В. В. Путина на выборах Президента Российской Федерации и участии в предвыборных мероприятиях, проводимых Общероссийским народным фронтом, в частности:

— митинга в городе Орле 18 февраля 2012 года;

— организовать сбор наказов и подписей в поддержку кандидата в Президенты Российской Федерации В. В. Путина. Подписные листы и наказы представить в ФПОО до 17 февраля т.г.;

— рассмотреть вопрос по участию представителей профсоюзов в кампании по наблюдению за ходом голосования на всех избирательных участках;

— привлечь к активному участию в действиях профсоюзов в ходе предвыборной кампании Молодежные советы ФПОО, членские и первичные профсоюзные организации.

НАМ ЕСТЬ ЧТО ТЕРЯТЬ, ЕСТЬ ЧТО ЗАЩИЩАТЬ

В стране проходят профсоюзные митинги в поддержку кандидатуры Владимира Владимировича Путина на выборах Президента Российской Федерации.

В минувшую субботу, 11 февраля, они состоялись в 106 городах и районах России. Наиболее масштабные мероприятия прошли в Самаре, Краснодаре, Белгороде, Барнауле, Оренбурге, Томске.

Число участников — более 100 тысяч человек.

Основными лозунгами участников митингов, прошедших 11 февраля, стали:

«Нам есть что терять!»

«Нам есть что защищать!»

«Не дадим развалить страну!»

«Не допустим революции!»

«Честным выборам — да, оранжевым — нет!»

«Движение — только вперед!»

«В поддержку курса Председателя Правительства РФ В. В. Путина».

Массовое мероприятие в рамках коллективных действий Общероссийского народного фронта по поддержке кандидатуры Владимира Владимировича Путина на пост Президента Российской Федерации состоится 18 февраля в городе Орле. Митинг в Москве — 23 февраля.

ОТРАСЛЕВЫЕ ПРОФОРГАНИЗАЦИИ ОРЛОВЩИНЫ ПОДДЕРЖИВАЮТ В. В. ПУТИНА

Членские профсоюзные организации ФПОО приняли решения поддержать кандидатуру В. В. Путина в ходе избирательной кампании по выборам Президента РФ.

В ходе обсуждения повсеместно отмечалось, что Председатель Правительства РФ В. В. Путин поддерживает дальнейшее развитие социально-трудовых отношений, работу системы социального партнерства, деятельность профсоюзов по защите интересов трудающихся, что является ключевым и определяющим фактором взаимоотношений профсоюзов с государственной властью.

Даже в условиях наличия серьезных проблем в экономике страны и ее социальном устройстве члены профсоюзов области осознают крайнюю необходимость сохранения курса президентской власти, отвечающего жизненно важным интересам большинства россиян, приумножению позитивных тенденций в социально-экономической сфере.

По материалам газеты «Время орловское»

Поздравляем с юбилеем!

**Полохина
Николая
Сергеевича,**

председателя первичной профсоюзной организации научной ОАО «Орэлтесмаш»

**Машеву
Раису
Петровну,**

председателя профсоюзной организации научной публичной библиотеки им. И. А. Бунина

**Быкову
Валентину
Ильиничну,**

главного бухгалтера областного комитета профсоюза работников потребкоопсвязи

**Желюховичева
Александра
Сергеевича,**

председателя областного комитета профсоюза работников автотранспорта и дорожного хозяйства

**Соловьеву
Валентину
Александровну,**

главного специалиста отдела организационной работы и развития профсоюзного движения РПО

УВАЖАЕМЫЕ ДРУЗЬЯ!

ПРИМИТЕ ИСКРЕННИЕ, СЕРДЕЧНЫЕ ПОЗДРАВЛЕНИЯ С ЮБИЛЕЙНЫМИ ДАТАМИ!

На протяжении многих лет ваша трудовая деятельность связана с защитой интересов тружеников.

Ваши организаторские способности, компетентность и ответственность, принципиальность вызывают уважение со стороны коллег.

Пусть и в дальнейшем ваши опыт и профессионализм будут способствовать улучшению результатов профсоюзной деятельности на порученных участках работы.

Счастья, здоровья, благополучия.
Успехов и удачи, надежды на лучшее будущее.

«НЕ ЛЮДИ ДЛЯ МЕТАЛЛА, А МЕТАЛЛ — ДЛЯ ЛЮДЕЙ!»

25–26 января 2012 года в г. Москве прошел VII съезд Горно-металлургического профсоюза России.

На съезде была проанализирована работа профсоюза за предшествующие четыре года. Оценивая деятельность Центрального Совета за отчетный период, делегаты рассмотрели и утвердили программу действий по решению актуальных проблем. Например, в области социально-экономической политики продолжать добиваться восстановления Министерства труда РФ, введения дифференцированного налога на доходы физических лиц, установления минимального размера оплаты труда на уровне прожиточно-минимума трудоспособного гражданина, достижения средней заработной платы по отрасли до 60 тыс. рублей к началу 2016 года...

Орловскую область на съезде представляла Пиксаева Ангелина Анатольевна — председатель профкома Орловского завода ОАО «Северсталь-метиз».

На съезде я участвовала впервые, впечатлений очень много, информации тоже. По выступлениям коллег из различных регионов поняла, что нет единичных проблем, они у всех нас общие. Только разработав по-настоящему четкую программу действий и направив всю имеющую энергию на её реализацию, мы сможем достичь результата, и именно такую программу принял съезд. Приоритетным методом решения социально-экономических проблем работников было и остается социальное партнерство. В новой программе действий ГМПР на 2012–2015 гг. имеется ряд положений, которые уже закреплены в новых коллективных договорах, например, первичной профсоюзной организации Орловского завода ОАО «Северсталь-метиз», а именно: «минимальный размер дохода, выплачиваемый рабочему первого разряда за полный отработанный месяц, не может быть ниже 1,3 прожиточного минимума трудоспособного населения по Орловской области», но данные пункты отсутствуют в колдоговорах, например, на предприятиях г. Мценска. Перемены в лучшую сторону должны касаться всех, в том числе и небольших предприятий Горно-металлургического комплекса. Единство — главное оружие в нашей борьбе за лучшую жизнь, — так прокомментировала своё впечатление о съезде Ангелина Пиксаева.

ВО ВЗАИМОДЕЙСТВИИ С ПРОКУРАТУРОЙ

6 февраля состоялась встреча руководителей членских и первичных профсоюзных организаций, выходящих на обслуживание ФПОО, а также работников аппарата ФПОО с первым заместителем прокурора Орловской области Валерием Павловичем Опальковым.

На встрече шла речь о состоянии преступности и правонарушений в Орловской области в 2011 году и улучшении взаимодействия органов прокуратуры с профсоюзами по защите прав членов профсоюзов.

Профсоюзные работники остро ставили вопросы об имеющейся задолженности по выплате заработной платы,

выплате работникам бюджетной сферы в ряде муниципальных образований компенсации расходов за коммунальные услуги, а также имеющихся случаев несвоевременного или не в полном объеме перечисления собранных профсоюзных взносов на счета профсоюзных организаций, что является прямым нарушением закона.

Было выражено общее мнение о необходимости продолжить сотрудничество в области защиты социально-трудовых прав работников, в том числе и в рамках подписанных между Федерацией профсоюзов и прокуратурой области Соглашения о взаимодействии и сотрудничестве.



ДЕТСКИЕ ПРОФСОЮЗНЫЕ НОВОГОДНИЕ ЕЛКИ

В дни школьных каникул профсоюзы совместно с культурно-досуговыми учреждениями Орловской области, муниципальных образований и работодателями организовали и провели более 60 детских праздничных мероприятий, в которых приняли участие более 12 тысяч детей. 285 детей членов профсоюзов побывали на новогодних представлениях в Кремлевском Дворце, цирке «Братья Запашные», в усадьбе Деда Мороза.

Праздничные веселые представления, интригующие сюжеты с прекрасной игрой актеров, красочные декорации никого не оставили равнодушными.

Новогодние подарки и «сладкие столы» переполняли детишек радостным настроением.

Наиболее активную работу по организации утренников провели областные объединения профсоюзов работников культуры, народного образования и науки, АПК, многие первичные профсоюзные организации.

Президиум Федерации профсоюзов области направил благодарственные письма Л. А. Никишиной, директору учреждения «Областной Дворец культуры профсоюзов», В. А. Шомниковой, генеральному директору ООО «Орэлтуррист», Н. А. Марушкиной, директору ОГОУ ДОД «Дворец пионеров и школьников им. Ю. А. Гагарина», Т. И. Власовой, директору ООО «Венера», за высокий уровень организации, проведения и обеспечение подарками детских новогодних представлений.

ВСТРЕЧА С ЛЕОНИДОМ РОШАЛЕМ

Председатель Федерации профсоюзов Орловской области Николай Георгиевич Меркулов принял участие во встрече с известным детским хирургом

— что государство нашло возможным выделить на здравоохранение 460 миллиардов рублей. Но эти большие вложения не решают всех проблем отрасли».



доктором медицинских наук, директором Научно-исследовательского института неотложной детской хирургии и травматологии, президентом Национальной медицинской палаты Леонидом Михайловичем Рошalem, которая состоялась в Орловском государственном аграрном университете.

На встрече обсуждался широкий круг вопросов, в частности программа Народного фронта и принимаемые законы в сфере здравоохранения. Леонид Михайлович остановился на нерешенных задачах, в том числе и по реализации программы «Здоровая нация» Общероссийского народного фронта.

«Отрадно, — отметил Л. М. Рошаль,

Важным показателем, по его мнению, является удовлетворенность населения качеством медицинской помощи. Этот показатель у нас равен 30%, тогда как в развитых странах — около 80%.

На встрече был поднят вопрос о необходимости повышения оплаты труда работникам здравоохранения.

Новая система оплаты труда вряд ли сможет что-то радикально изменить, считает Л. М. Рошаль, ведь зачастую это повышение всего на 200–300 рублей в месяц. Без реального, а не nominalного увеличения зарплаты медикам и решения социальных вопросов с проблемами здравоохранения не справиться.

